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A Független Rendészeti Panasztestület 

334/2015. (IX. 24.) számú 

állásfoglalása 

A Független Rendészeti Panasztestület (a továbbiakban: Testület) panaszos1 2015. július 30-

án előterjesztett panaszát a 2015. szeptember 24-én – Fráterné dr. Ferenczy Nóra testületi tag 

távollétében – megtartott zárt ülésén hozott döntése alapján 

e l u t a s í t j a .  

A Testület megállapítása szerint a panasz elkésett. 

A Testület állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs. 

Indokolás 

I. 

A panaszos postai úton terjesztette elő a panaszát, ebben előadta, hogy 2015. június 26-án 

szabályosan közlekedett a gépjárművével, amikor érintőlegesen ütközött egy gépkocsival. 

Ezt követően hazatért az otthonába, ahol hívta a rendőrség, és kérték, hogy maradjon otthon, 

a panaszos a feszültség oldására megivott 6 cl vilmoskörte italt, de a gépkocsivezetésekor 

nem fogyasztott alkoholt. A rendőrség megérkeztekor önként velük ment kihallgatás 

céljából. A rendőrök másfél óra múlva hazavitték, mivel a panaszos gyermeke nehezen 

viselte a várakozást. Ezt követően, kb. negyed órával később a rendőrök újra megjelentek a 

panaszos ingatlanánál és előállították cserbenhagyásos közúti baleset okozásának gyanúja 

miatt. A panaszossal szemben alkoholszondát alkalmaztak, illetve vizelet- és vérvételre is 

elvitték.  A vizeletvétel megalázó módon került kivitelezésre, és kb. másfél óráig tartott a 

vérvétel. A gépjárművét lefoglalták a rendőrök, amit éjjel fél egykor vittek el a rendőrök a 

lakása elől. 

 

                                                           
1 Az Rtv. 93/A. § (8) bekezdése értelmében a panaszosok személyes adatait töröltük. 
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II. 

A Testület a panaszbeadvány kapcsán mindenekelőtt azt vizsgálta, hogy az határidőben 

érkezett-e.  

 

A Testület hatáskörét a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: 

Rtv.) szabályozza. Az Rtv. 92. §-ának (1) bekezdése értelmében az, akinek a IV-V. 

Fejezetben - a 46/A-46/C. § kivételével -, valamint a VI. Fejezetben meghatározott 

kötelezettség megsértése, a rendőri intézkedés, annak elmulasztása, a kényszerítő eszköz 

alkalmazása (e fejezet alkalmazásában a továbbiakban együtt: intézkedés) alapvető jogát 

sértette, választása szerint 

a) panasszal fordulhat az intézkedést foganatosító rendőri szervhez vagy 

b) kérheti, hogy - amennyiben a panasz elintézése nem tartozik más eljárás hatálya alá - 

panaszát a Testület által lefolytatott vizsgálatot követően, az érintett rendőri szerv kilététől 

függően 

ba) az országos rendőrfőkapitány, 

bb) a belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési feladatokat ellátó szerv főigazgatója vagy 

bc) a terrorizmust elhárító szerv főigazgatója 

bírálja el. 

 

Az Rtv. 93. §-a értelmében a Testülethez a panaszt az intézkedéstől, ha pedig a panasz 

előterjesztője az őt ért jogsérelemről később szerzett tudomást, ettől az időponttól számított 

húsz napon belül lehet előterjeszteni. 

 

Jelen esetben a panaszos 2015. július 30-án küldte meg a panaszbeadványát egy 2015. június 

26-án foganatosított rendőri intézkedéssel szemben, vagyis a panaszos az intézkedéstől 

számított 26 nap elteltével terjesztette elő panaszát a Testületnél. A panaszos az őt ért 

jogsérelmet az intézkedés jellegénél fogva az intézkedés napján felismerhette, hiszen 

tudatában volt annak, hogy rendőri intézkedés zajlik vele szemben. A panaszos a 

beadványában nem adott elő olyan tény, amely alkalmas lenne a fenti késedelem kimentésére.  

 

Tekintettel arra, hogy a panaszos az intézkedéstől számított húsz napon túl nyújtotta be 

a panaszbeadványát - és a késedelmét nem mentette ki -, így a Testület álláspontja 

szerint a beadvány elkésettnek minősül. 

III. 

Mindezek alapján a Testület – figyelemmel az Rtv. 92. § (1) bekezdésében és a 93. §-ban 

foglaltakra – a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, és a panaszbeadványt 

elutasította. 

Budapest, 2015. szeptember 24. 

 

Dr. Lukács Tamás 

elnök 

 Dr. Kozma Ákos  

elnökhelyettes, előadó 

testületi tag 

 

 

Dr. Wildner Domonkos 

testületi tag 

  

Dr. Cservák Csaba 

testületi tag 

  

 
 

 



3 

 

 

 


